



NUEVA ALCARRIA

Órgano de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Se publica los sábados | Administración: González Hierro, 4. Teléf. 351 | Precio número, 50 cts.

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN: TRIMESTRE, 6'00 ptas. - SEMESTRE, 12'00 ptas. - AÑO 24'00 ptas.

En el Cine Imperio tuvo lugar en un acto sindical la entrega de las credenciales a los productores elegidos en las últimas elecciones de segundo grado de la organización laboral

Ocupaban la presidencia con el gobernador civil el secretario nacional de Sindicatos, el vicesecretario de Obras Sindicales y jerarquías de la Delegación provincial

“Espero de vosotros-dijo el señor Casas a los nuevos mandos-una gran y eficiente labor social”

El pasado martes, como anunciáramos en nuestro número anterior, tuvo lugar en el Cine Imperio la entrega de las credenciales a los jefes de Sindicatos y de Secciones, que recientemente fueron elegidos en las elecciones sindicales de segundo grado.

La sala estaba a la hora de comenzar el acto totalmente llena de público. Sobre el escenario, se había colocado una gran mesa cubierta con la bandera nacional y adornada con un gran emblema de la organización laboral. Presidieron el gobernador civil, señor Casas; el secretario nacional de Sindicatos, señor López Rodríguez; vicesecretario nacional de Obras Sindicales, señor Aparisi; delegado provincial de Trabajo, señor Jimeno; delegado provincial de Sindicatos, señor Méndez, y secretario, señor Calvo. Especialmente invitados estaban en la sala el presidente de la Excma. Diputación, alcalde de la ciudad, secretarios del Gobierno militar civil y otras autoridades.

En primer término, don Fernando Méndez leyó una salutación a las jerarquías nacionales y explicando el significado de tan brillante acto sindical.

«Hoy-dijo-el mundo, angustiado, vuelve sus ojos a España y sindical como el avance más auténticamente democrático». Por último, pidió al Caudillo de España la adhesión entusiasta de todos los productores alca-

reños. A continuación, la primera autoridad de la provincia hizo entrega de las treinta y seis cartillas que, con una imposición inicial de 50 pesetas, dona el Banco Rural a otros tantos hijos de familias numerosas. El señor Casas, con simpática cordialidad, fué entregándolas una a una a los pequeños beneficiarios, verificándose luego la entrega de las credenciales. Una vez fueron entregadas a sus titulares, hizo uso de la palabra el vicesecretario nacional de Obras Sindicales. El señor Aparisi, en un magnífico discurso de forma sencilla y con argumentación documentadísima, hizo llegar al ánimo de todos los asistentes al acto la trascendencia de la obra social que lleva a efecto Sindicatos. Insiste con el camarada Méndez que ninguna de cuantas soluciones el mundo ha buscado a sus problemas han servido para nada. Frente

Por parte del Ayuntamiento se decide la construcción de más viviendas de clase media

En la sesión celebrada el pasado jueves por la Corporación municipal se acordó en firme la construcción de veinticuatro viviendas de clase media, cuyo número es susceptible de aumentarse en cuarenta y ocho, si ciertas gestiones que se realizan cerca de determinados organismos son coronados por el éxito.

Suscripción pro Campaña de Invierno

Tercera relación de donativos en metálico y en géneros recibidos en el Gobierno Civil de esta provincia

Suma anterior, 25.272'95 pesetas. Colegio de Veterinarios, 100; secretario y personal de la Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes, 845'05; don Faustino Robledo Calvo, 6; Empresa «La Preferida», 50; don Vicente Marqueta Ucedo, 25; D. P. Organización Nacional de Ciegos, 55; señora viuda de Lucas, 100; productores de la Empresa viuda de Lucas, 50; funcionarios y obreros del Ayuntamiento, 1.966; don Vicente Borobia Marqueta, 25; señora viuda de don Vicente García León, 100; secretario y funcionarios del Gobierno Civil, 150; ilustrísimo señor don Francisco Díaz Ordóñez; 40; excelentísimo señor don José María Cortés, 60; don Joaquín Sánchez Pérez, 50; don Angel Ramo, 25; don Eugenio Cabezas, 25; hijos de don Miguel Fluiter, 250; don Isidro Rodríguez, 15; Ayun-

tamiento y vecindario de Albalate de Zorita, 450; don Fermín Sáez, 15; don Emilio García Fernández, 50; don Vicente Madrigal Justel, 50; don Abdón Jiménez Encinar, 25; Sociedad de Cazadores y Pescadores, 100; por una platea del concierto celebrado, 50; ingeniero jefe y personal de la Jefatura Agronómica, 200. Son pesetas, 30.150.

Donativos en géneros de establecimientos de la capital

Don Juan Fernández «La Villa de Madrid», veinte chaquetas de señora y seis de niña. Total, 1.003'10 pesetas.

Don Angel Robisco, una manta de cama y doce pares de calcetines. Total pesetas, 170.

Hijos de Abdón Fraile, diez pares de calzado y diez botes de conservas.

a la realidad española nada significan los Congresos de Filadelfia y Paris, ni aun los buenos deseos de Lord Bedwidge. Recomienda a los nuevos directivos sindicales que a la función asistencial dediquen todos sus esfuerzos, pues en ella está el remedio y la solución de las clases trabajadoras. El señor Aparisi fué muy aplaudido.

El gobernador civil y jefe provincial expresó, en primer término, su agradecimiento al Banco Rural por la donación de las cartillas que acababan de ser entregadas. Hizo una breve síntesis de los problemas que en orden a las Obras Sindicales habían sido resueltos en la capital y provincia, o estaban en vías de solución. Se refiere a las obras de colonización de Mazuecos, Valdeconcha, Pastrana, La Toba y Jadraque. Ruego al secretario nacional de Sindicatos el envío a Guadalajara de técnicos de la Obra Social del Hogar para incrementar las construcciones de viviendas. Por último, el secretario nacional de Sindicatos en breves palabras mostró su satisfacción por el acto celebrado y alto espíritu de la Delegación Provincial Sindical. Prometió al excelentísimo señor gobernador civil que él se convertiría en el portavoz más entusiasta de las justas peticiones que allí se habían formulado.

Como final y con gran entusiasmo se cantó por todos los reunidos el «Cara al sol», dando los gritos de rigor el gobernador civil.

LA HOGUERA COMUNISTA

Por Fernando MENDEZ VILLAMIL

Dice Rusia: ¡Como Grecia no es comunista, es monarquizante y fascista! Entre tanto a la O. N. U. la nieve ha paralizado sus arterias y no han pensado sus miembros en los días navideños llevar a los pueblos la paz del Señor.

La extraordinaria belleza del mar de Mármara recibe tristes presagios del Bósforo, que sin seguir a lo largo del archipiélago Egeo, se convierten en armas que la U. R. S. S. va dejando a los guerrilleros de Tito y Markos, intrusos en la incomparable Salónica, armas que en las faldas del monte Santo reciben impuras manos de guerrilleros que combaten contra lo que Rusia califica «último reducto fascista de Europa», contra la inmortal Grecia, que por querer seguir con su rey siendo nación libre se niega a ser comunista.

El «Gobierno Markos», de cierta semejanza al «Gobierno Alborno» —el exilado—, quiere vender trágicamente su patria a Moscú, lo mismo que en 1936 a 1939 quisieron hacer con España Negrín, Giral y comparsa roja.

No hay por qué extrañarse de la maniobra comunista. Grecia, baluarte anticomunista en los Balcanes, una vez dominada, Turquía quedaría ate-



En nuestro próximo número y en esta sección, publicaremos un magnífico dibujo, obra del distinguido arquitecto municipal, señor Batllé, de la perspectiva que una vez realizadas las grandes obras de ensanche de las calles del Carmen y Cervantes presentará esta parte de nuestra ciudad. Todo hace esperar que esta gran obra urbana de enorme trascendencia en breve. Frente a los obstáculos surgidos, obra de intereses particulares, el Ayuntamiento despliega la gran actividad con los ojos puestos en el futuro de nuestra ciudad y el interés público.

Esto del proyecto va muy en serio. El Ayuntamiento ha anunciado el concurso entre interesados para contratar el derribo y descombro de la casa número 3 de la Plaza del Carmen, que es una de las afectadas por esta gran obra.

En la Secretaría del Ayuntamiento se encuentran los pliegos de condiciones a disposición de aquellos que les interese.

¿Por qué, señores, en calles muy próximas apenas a cincuenta metros de la calle mayor surgen los basureros por generación espontánea, con la fea exhibición de sus detritus y malos olores? Para aquellos vecinos autores del hecho reclamamos una fuerte multa y al mismo tiempo una eficaz vigilancia por parte de serenos y de guardias municipales. A ellos les está encomendada esta misión.

La casa donde están instalados los servicios de la Compañía Telefónica amenaza ruina, o por lo menos algo significan los puntales con los que se la ha obsepiado. ¿Se ha aventurado en la hipótesis de un hundimiento total o parcial? El servicio telefónico quedaría interrumpido y pasarían muchos días hasta que quedase restablecido. ¿No compró la Telefónica un solar en nuestra ciudad con el fin de levantar un nuevo edificio? ¡Oh, ilusiones!

El pasado lunes paseó su simpática figura por las calles de nuestra ciudad el maestro don Jacinto Guerrero. Hubo quien sospechó que el conatado hombre de negocios teatral iba buscando lugar para el emplazamiento de un nuevo teatro. La imaginación no tiene trabas.

Recibimos con interés y atención esta sección periodística ideas, sugerencias, proyectos atrevidos. ¡Hasta dibujos! En la ciudad toda hay un ansia de renovación, un afán por superarse, un deseo de colaborar en los proyectos municipales que nos llena de íntimo orgullo.

(Pasa a la página 3.)

Perfil de TODOS LOS DIAS

Me han escrito dos lectores amantes en grado sumo de nuestra Guadalajara. Piden que aboque desde esta sección por mil cosas, pero coinciden ambos en una alarma que, desde luego, comparto. Las monjitas de San Bernardo, se nos dice, es posible que se vayan pronto de Guadalajara. ¿Es cierto esto? La noticia, tal como llega, nos ha producido gran tristeza.

Como rezan muy bajito y su virtud no es precisamente la exhibición, es fácil que muchos ignoren que en nuestra ciudad, al final de una cuesta empinada y breve, frente a la Maestranza de Ingenieros y junto a la hoy «apollillada» Alaminilla hay un caserón donde virgencitas del Cister rezan por nosotros, ayunan y trabajan en el silencio más riguroso, con el solo paréntesis de un brevísimo «recreo» diario.

Algunas noches, de vuelta a casa desde algún espectáculo, allá a las dos de la madrugada, una campanita lejana nos anuncia que las religiosas de San Bernardo—San Roberto fundó la Orden, pero de San Bernardo fué el empuje providencial en una hora difícil—empiezan su jornada de oración interminable, como sólo pueden gustarla estas almas escogidas de Dios.

¿Qué les falta en Guadalajara? Adivinamos que mucho, y por eso pedimos se estudie la forma de que no se vayan, consiguiendo para ello recursos por todos los procedimientos posibles. Necesitan tan poquito para vivir cada día... En cualquier lugar que estén, lo mismo han de valer sus oraciones, pero... no sabemos; muy cerca de nosotros, sintiendo casi el temblar del tibio susurro de sus oraciones, es más fácil sentir cómo un consuelo grande llega a nuestra alma.

LUIS MENDOZA.

Toma de posesión de la Junta Provincial del Patronato de Protección a la Mujer

El pasado lunes, en la sala de Juntas del Gobierno Civil y bajo la presidencia del excelentísimo señor gobernador civil, tuvo lugar el acto de dar posesión de sus cargos a los componentes de la Junta Provincial del Patronato de Protección a la Mujer. El gobernador civil, en breves palabras, explicó a los reunidos el alto significado cristiano y social del cita-

do organismo. Componen esta Junta Provincial don Eduardo Romero, vicepresidente primero; don Antonio Viejo, vicepresidente segundo; don José de Juan-García Ruiz, secretario; y como vocales, doña Eloisa Alvira, viuda de Palanca; doña María Teresa Soto, viuda de Albiñana; doña Josefina Santolaria; don Amando García León y don Pedro Castillo.

LA HOGUERA COMUNISTA

(Viene de la página 1.)

la situación en que se encuentra y como quedaría la Europa ocupada por Rusia.

Algunos corresponsales de prensa, al parecer ignorantes de las consecuencias de la última contienda mundial, califican de guerra de nervios la cuestión del Oriente Medio.

¿Quién vela las armas para la gran catástrofe que quiere desencadenar en Tierra Santa? No son armas veladas; la antipatía y la bestia, el judaísmo y el comunismo no pueden ser armados caballeros.

Los expertos en política y arte militar han olvidado bases fundamentales para penetrar en los secretos de Palestina: las Sagradas Escrituras y las consideraciones de los doctores de la Iglesia.

Si Tel-Aviv llegara a ser base rusa en el Mediterráneo, dominada Grecia por Rusia, ¿cuál sería el futuro de Europa y Asia?

Dice la Sagrada Escritura que con el martirio de Esteban se inauguró una persecución general de los cristianos, que sirvió de medio para que la Iglesia se propagara más allá de Jerusalén.

El Comité Hebreo de Liberación Nacional sostiene el ejército clandestino, y leemos en el nuevo Testamento: «Satanás —el comunismo— será soldado de su prisión y saldrá a extraviar a las naciones que moran en los cuatro ángulos de la tierra, a Gog y a Magog, y reunirlos para la guerra cuyo ejército será como las arenas del mar».

La Liga Panárabe exige que el mandato inglés cese sobre Palestina y se reconozca la independencia de este territorio como estado árabe. ¿Hasta dónde llegará la dispersión y el confusiónismo?

Cuando el santo español de Loyola visitó Jerusalén y los lugares sagrados, dijo que por haber sido pisados por la fragante Humanidad de Jesucristo nuestro Señor, olian a amor, a devoción y a santidad. En el monte de los Olivos, ofreció a Dios San Ignacio su espada de soldado y su alma de cristiano.

No hay paz, los judíos atacan mientras los comunistas preparan su ejército de invasión.

Se deshace el mundo en ridícula y macabra farsa; el odio y la mentira ocupan su puesto principal en los medios diplomáticos. ¿Hasta dónde llegará la cobardía y la ceguera de los poderosos? Los hebreos de Palestina reciben armas del otro lado del telón de acero. La música que David llevara hasta lo más profundo de las arenas del desierto no suena, hoy se escuchan los lamentos de una Humanidad a la que persigue la guerra y amenaza el cólera que sustituyeron a arpas y rabeles, que sirvieron para deleite de los hombres y del cielo.

«Subirán sobre la anchura de la tierra y cercarán el campamento de los santos y de la ciudad amada.»

¿Quedarán sepultados en el mar Rojo los ejércitos comunistas?

España, en 1936, venció al falso profeta. España fue la mejor y sobre ella descendió la luz del cielo. España ganó la batalla al comunismo.

Por el mar Mediterráneo siguieron las rutas de la Cristiandad los discípulos de Jesucristo, y por ese mar que nunca dejará de ser latino, llegará la salvación de la Jerusalén Celestial, trono de Dios que ha de reinar por los siglos de los siglos.

F. MENDEZ.

A partir del lunes serán puestos a la venta del público 8.000 pares de calzado tipo económico

Habiendo sido adjudicados por el Sindicato Nacional de la Piel, a esta provincia, ocho mil pares de calzado de Tipo Económico, se hace saber, que a partir del día 19 del actual, se pondrá a la venta lo correspondiente a niño, o sea de los números 27 al 37, ambos inclusivos.

La venta se efectuará en los cinco establecimientos que a continuación se detallan:

Don Vicente Borobia, don Vicente Marqueta, don Juan Ibáñez Robisco, doña Luisa Barcelona y don Santos Zurro.

Como requisito indispensable para la adquisición de dicho calzado, habrá de presentarse la colección de cupones de abastecimiento correspondiente al primer semestre de 1948, del que separarán los vendedores el número 96 de Varios, no pudiendo facilitarse a cada persona, mas que un solo par que el comprador sacará puesto del respectivo establecimiento.

GOBIERNO MILITAR

Residencia para viudas y huérfanas del Ejército

A punto de terminar la instalación de la residencia para las viudas y huérfanas más necesitadas de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire de la 5.ª Región Militar, ha llegado el momento de divulgar el propósito de su inauguración, a fin de que aquellas que lo deseen puedan formular la oportuna solicitud a los efectos de selección con arreglo a las plazas que en principio se admitan en régimen de pensionado.

Las instancias con los datos que a continuación se expresan, serán cursadas durante el corriente mes al excelentísimo señor capitán general, presidente del Alto Patronato (Capitanía General o Capitán Esponera número 16).

Datos que deben figurar en la Instancia

Nombre y apellidos de la solicitante, edad de la misma y domicilio actual.

Nombre del fallecido causante de la pensión.

Categoría y arma a que pertenecía.

Fecha en que falleció.

Fecha en que le fué concedida la pensión y Diario Oficial en que se publicó.

Pensión que le concedieron (pesetas al año).

Nombre y domicilio del Habilitado por el que la percibe.

Si vive sola o con familiares.

Si percibe o no ayuda de su familia y cuantía de la misma.

Si tiene otros ingresos aparte de la pensión y su importe.

Guadalejara, 9 de enero de 1948.

Doctor Rafael del Valle y Adaro

Director del Hospital Provincial
MEDICINA INTERNA - SISTEMA
NERVIOSO Y NIÑOS

Paseo de las Cruces, 7, pral.
Consulta diaria de 12 a 2 y de 3 a 6
(Apdo. Censura Sanitaria n.º 26.)

SE VENDE UNA CASA

Camino viejo de Cabanillas, núm. 22.
Estación. — Para tratar, en la misma.

EL FRENTE DE JUVENTUDES OBSEQUIA A SUS PROTECTORES

El próximo domingo, día 18 de los corrientes, a las doce horas, tendrá lugar en el Salón-Hogar de Cadetes de la Casa de la Juventud una interesante mañana del camarada, durante la cual se efectuará el sorteo de regalos con que el Frente de Juventudes obsequia a sus protectores, consistentes en un triciclo, una muñeca y una cesta de Navidad.

También serán entregados los premios de los concursos literarios celebrados en el último trimestre del pasado año.

Industriales multados por no exigir el emblema de Auxilio Social

Por infracción a la orden del Ministerio de la Gobernación de fecha 23 de mayo de 1942, al no exigir el emblema de «Auxilio Social» a varios de los clientes que frecuentaron sus establecimientos el pasado día 14 de diciembre, han sido sancionados los industriales de esta capital don Pedro García del Pino, dueño del Café España; don Pedro Arribas, dueño del Café Bar «Las Columnas», y la Empresa Cine Imperio, con multas de ciento cinco pesetas el primero y de cien pesetas los dos últimos, cantidades mínimas que prescribe la citada orden ministerial, y por tratarse de la primera infracción.

Esta Delegación exhorta a todos los dueños o representantes de los distintos establecimientos afectados por la referida orden para que extremen su celo e interés en el cumplimiento de la misma, con lo que se conseguirá evitar la violencia que siempre supone tener que sancionar, y al propio tiempo dar mérito a las consignas de nuestro invicto Caudillo, cuales son: «Ni un hogar sin pan y sin lumbre». — El delegado provincial.

Polluelos - Pollas

«Granja Avícola del Pinar»
Damas, 36 ZARAGOZA

Dr. E. Mestre Dávalos

D.º I. INSTITUTO RUBIO
Oculista del Hospital Provincial y de la Obra 18 de Julio
Plaza de Don Pedro, 1. - Guadalajara
CONSULTA:
Martes y sábados, de 11 a 1 y de 3 a 5
GRADUACION DE LA VISTA
Consulta en Madrid: Castelló, 48 (6-54).

SEÑORITAS precisense toda España nos repre: enten trabajo comisión. Escribid: Martín Conde de reñalver núm. 32. Madrid.

SE VENDE una hermosa Imagen de la Purísima, tallada en madera de 1'80 metros, y un grandioso Expositor o Tabernáculo de 2'70 de alto, dorado, a precio muy módico, del que tratarán con el párroco de Jadraque los interesados.

José A. Hernando MÉDICO-DENTISTA

CONSULTA DIARIA
Calle de Miguel Fluiters, 4
Aprobado por la Censura Sanitaria

Miles de gallineros se van salvando de la epidemia actual con sólo tomar el poderoso tónico y antiséptico gástrico

GALLIOL

Muestras a Granjas, dirigiéndose al Laboratorio G. Cuevas. LOGROÑO

Sección Religiosa

DOMINGO 11 DESPUES DE LA EPIFANIA

Las bodas de Caná

El evangelista San Juan nos detalla en esta dominica la realización del primer milagro de Jesús. En él se manifiesta de una manera inequívoca la poderosa intervención de la Virgen, consiguiendo de su Divino Hijo esta primera demostración de su omnipotencia.

Con la presencia de Jesús en la boda de Caná de Galilea queda el matrimonio santificado. Después, con el milagro de la conversión del agua en vino, a requerimiento de su madre, la Santísima Virgen, queda demostrado el poder de María para con Jesús. Todavía no era llegada la hora, pero accediendo a las palabras de la Virgen, Jesús obra el milagro. Es que Ella es la medianera universal entre Dios y nosotros, la que escuchando nuestras súplicas las hace llegar a su Divino Hijo para que seamos complacidos. ¿Qué va a negar Jesús a su amantísima Madre? María es la «omnipotencia suplicante» al decir de Santo Tomás; por eso debemos confiar plenamente en Ella y pedirle llenos de esperanza.

Y respecto a la calidad del milagro que obró Jesús debemos considerar que con él demuestra que es amante de la sana alegría, de la honesta diversión, con lo que nos da ejemplo. Debemos poseer esa alegría que da la pureza de alma y siempre en nuestras diversiones pensar si a ellos podría asistir Jesús sin hacernos ruborizar.

Este primer milagro es de honras consecuencias prácticas que debemos meditar profundamente.

Velada artístico teatral

Mañana domingo y en el teatro de su domicilio social, el cuadro artístico de los Jóvenes de Acción Católica de la parroquia de San Nicolás celebrará una velada con arreglo al siguiente programa:

1.º Representación del juguete cómico en un acto titulado «Dos horas de arresto».

2.º Jesús García Perdiges recitará sus poesías tituladas «Ha vuelto la primavera», «Fantasía del mar», «Canción del poeta», «Abril» y «Romance castellano de la lluvia».

3.º El joven violinista Lorenzo Mayoral interpretará «La leyenda del beso», de Soutullo y Vert; el «Ave María» de Schubert; «El anillo de hierro (preludio), de Márquez; la «Serenata», de Schubert, y «El sitio de Zaragoza», de Oudrid.

Las invitaciones, por donativo, se recogen en el domicilio social: Benito Chavarri, 1, celebrándose la velada a las ocho de la noche.



ACADEMIA BRUJULA

Con su moderno método de enseñanza por correspondencia

CORRESPONDENCIA COMERCIAL - INGLÉS - CONTABILIDAD - CALCULO MERCANTIL - ARITMETICA - ORTOGRAFIA - TAQUIGRAFIA

Pida HOY MISMO, nuestro Folleto de 72 páginas, ilustrado a todo color GRATIS Y SIN COMPROMISO

Apartado 817 BILBAO

OPOSICIONES A CARTEROS URBANOS

PARA LA capital y provincia CON 5.000 PTS.

Edad: de 23 a 30 años y de 23 a 40 excombatientes.

Instancias hasta el 30 de enero EXAMENES, EN MAYO

INFORMES:

Academia Especial Oposiciones

Topete, 7, bajo (tarde) y Admón. Principal de Correos (mañana) Preparamos por correspondencia

Pimentón choricero

¡¡ UNICO !!

CASA VALENTIN

Generalísimo Franco, 18-Tel. 379

L. ESCALADA ARROYO

MÉDICO
HUESOS, ARTICULACIONES, REUMATISMO
Consulta: martes y viernes, de 4 a 5 en el Sanatorio de Ntra. Sra. de la Antigua

Ingeniero Mariño, 28 - GUADALAJARA
Censura Sanitaria núm. 29.

¡Aprenda DIBUJO LINEAL

POR CORRESPONDENCIA
Título de Delineante
INSTITUTO MATKO
Apdo. 1214 2.º - MADRID. SOLICITE FOLLETO ILUSTRADO GRATUITO

FABRICAS SUIZAS REUNIDAS

Enviamos por correo hasta domicilio con facultad de devolución
PIDA CATALOGO GRATIS
HERNANI GUIPUZCOA

¡Modistas! ¡Sastres!

VENDAN SUS RETALES

A FERMIN BIOTA

Carretera de Zaragoza (Puerta de Bejaque)

COMPRA

TRAPOS, PAPELES y GOMAS

SE VENDE o permuta por valores o fincas en Madrid, casa muy céntrica en el mejor sitio de Guadalajara. Produciendo el 4% libre de todo gasto. Escribir: J. M. M. Gt.ª San Bernardo, 5, entlo. Madrid.



CABALLERO

COÑAC DE CANO

INFORMACION Deportiva

(Viene de la pág. 4.º)

sigue con el afán de no querer profundizar la jugada, actuando más bien como un cuarto medio, defecto éste que debe corregir al contar con un extremo como Arsenio que el domingo volvió a dar pruebas de su peligrosa velocidad y buen juego.

Cuótu tuvo poco trabajo, actuó con firmeza en los escasos balones que llegaron a sus dominios, bien secundado por Adolfo que supo corregir los fallos de su compañero de línea, aunque hemos de advertir a Adolfo que no está demás se dejara en la caseta esas aptitudes y gestos teatrales con que de vez en cuando nos obsequia.

No sabemos si fué por culpa del mal estado del terreno de juego, pero lo cierto y verdad es que nos quedamos sin poder apreciar la verdadera clase del Canillas.

Al igual que ocho días antes en el campo del Rayo, el domingo exhibió como su mejor arma un gran entusiasmo, aunque en esta ocasión le faltara aquella pegajosidad y sus ramalazos de buen juego, con los que

a punto estuvo de hacernos más difícil la eliminatoria.

Mientras el marcador señaló solamente el 1-0 en su contra, luchó con coraje en la espera de la jugada de suerte que pudiera nivelar la contienda, y cuando ésta surgió, y el empate que tanto anhelaba no se produjo, se desmoronó y se vino abajo verticalmente, comprendiendo lo que de antemano sabían, que la eliminatoria sólo podía tener un ganador, y éste era el Deportivo Guadalajara.

De todas formas, consideramos al Canillas como uno de los modestos de más categoría que puede llegar lejos a nada que se lo proponga, pues cuenta en sus filas con algunos muchachos de clase, destacando entre ellos los extremos y el interior derecha.

El arbitraje del señor Carrasco no tuvo complicaciones de ninguna clase, ya que el encuentro en sí no las tenía, pero no obstante pudimos apreciar sus buenas cualidades para reprimir el juego violento que en las postimerías del partido sacaron a relucir algunos jugadores forasteros.

El encuentro de mañana contra el P. Móvil

Mañana domingo se celebrará el primero de los partidos correspondientes a los octavos de final del campeonato de aficionados, y el sorteo nos ha deparado como contrario del Deportivo al fuerte conjunto del Parque Móvil. El encuentro se celebrará en Madrid, en el campo del Gas, a las doce y media de la mañana.

Ya conocemos a nuestros contrarios por haber actuado ya en nuestro terreno. Entonces la victoria, aunque por la mínima diferencia correspondió a nuestros colores, y no dudamos que por este motivo mañana ha de procurar el Parque Móvil devolvernos la papeleta.

No se nos ocultan las dificultades de este encuentro, pero esperamos que nuestros jugadores sabrán hacer honor al lugar que ocupan en la tabla de clasificación del campeonato castellano y pondrán todo su empeño para demostrar a la afición madrileña que el puesto que ocupan lo deben más a su labor de conjunto y buen juego que a la casualidad, y por ello

esperamos que obtengan un resultado satisfactorio que permita mirar con relativa tranquilidad el segundo encuentro de esta eliminatoria.

El partido, como decimos, se celebrará en el campo del Gas, terreno de juego en el que el Deportivo aún no ha saboreado las mieles del triunfo. ¿Será mañana cuando se rompa el maleficio? Nuestros jugadores tienen la palabra.

Campeonato local de fútbol

El pasado día 7 tuvo lugar el encuentro Juventus-Cabanillas, el cual, contra el pronóstico general, terminó con la victoria de los forasteros por 2-0.

Con el resultado de este encuentro se destaca netamente en la clasificación el Grupo Empresa «Ideal», del que ya digimos anteriormente que consideramos como claro favorito de esta competición, cuya clasificación hasta el momento presente es la siguiente:

	J	G	E	P	F	C	P
Ideal.....	6	5	1	0	19	8	11
Juventus.....	5	3	0	2	26	9	6
Azuqueca.....	4	2	1	1	11	11	5
Cabanillas.....	3	2	0	1	9	3	4
Horagense.....	3	1	0	2	6	6	2
Hogar.....	5	1	0	4	12	25	2
Estación.....	4	0	0	4	6	27	0

Para mañana están señalados los siguientes encuentros:

En Guadalajara, a las once de la mañana, Estación-Cabanillas y a las cuatro de la tarde, Arriacense-Juventus, y en Azuqueca, también a las cuatro de la tarde, contendrá el titular con el Hogar del Productor.

Citación de jugadores

Locales, a las nueve de la mañana en el Bar Ramos: Mario, Adolfo, Gamó, Uli, Toquero, Vega y Fernández.

De Madrid, a las once de la mañana en el campo del Gas: Cuesta, Teijeiro, Sainero, Collar, Guirles y Arsenio.

Vendo MUEBLES, comedor completo, enseres de cocina, cristalería, vajilla, lámparas, colchones y persianas. Razón, de 16 a 17 horas, en pabellón número 25, del Fuerte de San Francisco.

A PLAZOS Y AL CONTADO
RELOJES SUIZOS AL CONTADO
 15 AÑOS DE GARANTÍA
 ESTILOGRÁFICAS TIPO AMERICANO
 GRANDES FACILIDADES DE PAGO
 ENVIAMOS A SU DOMICILIO O A LA OFICINA (CATÁLOGO GRATIS)
COMERCIAL RELOJERO SUIZO
 APARTADO 66 - ZAMORA

NUESTRA CIUDAD

(Viene de la pág. 1.º)

Poco a poco se va despertando la afición al urbanismo en nuestros conciudadanos. Nosotros sabemos de un señor que a pesar de que le van a rebanar la línea por estar sometida a alineación da palmas de alegría. ¡Estupendo ejemplo!

Algunos señores sesudos están dispuestos a vestirse de pantalón corto y gorra de marinero el día que el Ayuntamiento decida organizar una fiesta del árbol. ¡Faltan tanto en nuestra ciudad!

La Concordia es como una dama vieja y no muy bella. Un amigo nuestro, aficionado a las greguerías, dice que la carretera que la cruza, bañada de alquitrán, es semejada a una cintita negra puesta en su cuello... con intención de ahogarla.

Dentro de breves días celebrará Junta general la Sociedad Liceo. Se habla de la renovación de la directiva y de la construcción de un nuevo edificio social. Que el ramo de la construcción les sea propicio a los que intervengan en tan dura empresa.

La ciudad se extiende poco a poco. Por iniciativa municipal es casi seguro que en la carretera de San Roque, al final de las tapias que circundan los terrenos del Panteón de la Duquesa del Sevillano, se levante este mismo año un bloque de viviendas protegidas, de renta reducida, destinadas a clases modestas, similares a las ya construidas enfrente del Hospital Civil.

Se quejar con justificada razón los vecinos de la parte alta de la calle del Amparo de tener el agua tan racionada como lo está el aceite. Hacen la salvedad de que la referida escasez del líquido elemento no es consecuencia de la sequía que actualmente padecemos, pues ya hace muchísimo tiempo que el agua sube de visita por aquellas casas de Pascuas a Ramos.



Año nuevo...

Según manifestaciones del alcalde, señor Laso, el año cuarenta y ocho promete ser un gran año.

Habrá reformas urbanas; viviendas para funcionarios; edificios oficiales; toda el agua que queramos; grupos escolares, uno para sénti al sol o a la sombra); en fin, que esto va marchando viento en popa a toda vela, hacia el ideal soñado; mas sólo como probable, y a pesar de su entusiasmo, habló del coso taurino, siendo posible que este año dieran comienzo las obras.

Y yo digo al señor Laso que si en vez de poner chinas más de tres y más de cuatro, ponen la primera piedra, habría toros este año; pero esto hay que hacerlo pronto que luego... se enfria el caldo.

Hoy día de San Antón, patrón de los animales he pedido con fruición por más de cuatro mortales.

Que amplían el cementerio dijo el alcalde hace días, y dice el señor Matías: ¡Esto se pone muy serio!

JULIO LUIS CORDAVIAS.

Notas

Boda de plata

El pasado lunes celebraron las bodas de su matrimonio, nuestros queridos y distinguidos amigos los señores de Viejo (don Antonio). Con tan fausto motivo se celebró en su domicilio una fiesta de carácter íntimo y familiar, en la que hizo los honores con su proverbial distinción doña Pepita Fluiters de Viejo, secundada por sus encantadoras hijas.

De Madrid acudieron, entre otras personas, el prestigioso financiero don Francisco Miravento, al que acompañaba su hermana política, señora viuda de Sanz y sobrinas, señoras de Angulo y Stuyk.

Don Antonio Viejo y esposa recibieron innumerables felicitaciones, dadas las numerosas amistades y prestigio de que gozan en nuestra ciudad. A ellas unimos la nuestra más sincera y hacemos votos, fervientes por su felicidad.

Viaje

Con el fin de tomar parte en el XII Consejo Nacional de la Sección Femenina, ha salido para Sevilla la delegada provincial, señorita Angelita Maín, acompañada de la regidora

Importante aviso de la Jefatura provincial del S. N. T. sobre siembra y piensos

Esta Jefatura hace saber a todos los agricultores que ante la imposibilidad de poder servir cebada, avena, salvado y legumbres bastas, tanto de siembra como de piensos, se abstendrán de formular peticiones en este sentido, al mismo tiempo que se les comunica a los que ya cursaron sus instancias que no se les dará el curso correspondiente por lo antes expuesto.

Anuncio del Negociado de Cementerio del Ayuntamiento

Teniendo en cuenta lo que determina la Ordenanza Fiscal Reguladora de las Exacciones Municipales número 24, con referencia a la exhumación ordinaria de los cadáveres inhumados durante el año 1937 en sepulturas temporales en el Cementerio Municipal de esta ciudad, y cuya renovación no ha sido efectuada en el año próximo pasado, se pone en conocimiento de las personas interesadas que durante el improrrogable plazo de quince días, contados a partir de la publicación del presente anuncio en el «Boletín Oficial» de la provincia y periódico semanal NUEVA ALCARRIA, y en horas de diez a trece de la mañana, se admitirán en las oficinas de este Excmo. Ayuntamiento, negociado de Cementerio, el pago de los derechos de renovación, advirtiéndose, que aquellas personas que no lo efectúen dentro del plazo marcado no tendrán derecho a reclamación alguna.

Igualmente y durante el señalado plazo podrán retirarse, previa presentación de la documentación correspondiente, cuantos atributos se encuentren colocados en las sepulturas en que ha de procederse a la exhumación; bien entendido, que transcurrido dicho plazo quedan caducados cuantos derechos pudieran existir sobre los referidos atributos.

Guadalajara, 15 de enero de 1948. El alcalde-presidente, Cándido Laso.

Ramiro García Carrasco
 De la Facultad de Medicina y Hospital Clínico de San Carlos. Ex-interno de la Maternidad Provincial de Madrid.
ENFERMEDADES DE LA MUJER
 Consulta: Martes y Sábados, de 4 a 6, en el Sanatorio de Nuestra Señora de la Antigua.
 Ingeniero Mariño, 28 - Guadalajara
 Censura Saitaria n.º 32

de cultura, señorita Conchita del Pozo.

Triunfo profesional

Nuestro querido amigo y paisano el doctor P. Patricio de Agustín Jiménez, especialista de análisis clínicos del Seguro de Enfermedad y de la Obra Sindical «18 de Julio» en nuestra capital, ha logrado, tras reñida y brillante oposición, la plaza de colaborador científico del Instituto de Medicina Experimental del Consejo Superior de Investigaciones Científicas.

Es autor de numerosos trabajos, algunos premiados por la Real Academia de Medicina y la Facultad de Medicina de Madrid.

Nos complacemos en destacar su último y reciente triunfo, enviándole la más sincera felicitación.

Regresos

De su casa solariega de La Bastida ha regresado a nuestra ciudad la distinguida esposa de nuestro entrañable amigo don Enrique Silván, acompañada de sus preciosas hijas.

—El día 11 del actual regresaron a Bilbao los señores de Sánchez Trujillo, después de pasar las Pascuas de Navidad con sus padres los señores de Saldaña.

Boda

El próximo lunes, día 19, contraerá matrimonio en la iglesia de Santa María con la encantadora señorita Felisa Martínez López, nuestro buen amigo Feliciano Garrido Cortezón, maestro nacional de Tomelloso.

Necrológicas

En nuestra capital, después de larga y penosa enfermedad sufrida con ejemplar resignación cristiana, ha fallecido la señora doña Adriana Elegido. Su muerte ha sido muy sentida, dadas las numerosas amistades de la finada y de sus hermanos, nuestros queridos amigos don Juan Pedro y don Julio Elegido, a los que desde estas columnas testificamos nuestro más sentido pésame, al mismo tiempo que elevamos a Dios nuestras oraciones por el eterno descanso del alma de la finada.

—En Madrid ha fallecido don Manuel Castañs Boada, teniente coronel de Infantería, que durante algún tiempo residió en nuestra ciudad, siendo muy apreciado por su caballerosidad y simpatía. A sus familiares, entre los que se encuentra la señora viuda de Castañs e hijos, testificamos nuestro más sentido pésame.

La Delegación Nacional de Sindicatos concede 50.000 pesetas para la Universidad Obrera Salesiana de esta capital

La Delegación Nacional de Sindicatos, a requerimiento de su delegado nacional, don Fermín Sanz Orrio, ha acordado conceder una subvención de pesetas 50.000 a la Inspectoría Salesiana Celta de Santiago el Mayor, para ayuda de la Universidad Obrera que se construye en nuestra ciudad.

A PLAZOS

Vendo máquinas de hacer punto extranjeras. Telares, máquinas de coger puntos. Enseñanza a domicilio. Informes: Paseo del Prado, n.º 46, 1.º. MADRID. — Solicito agentes.

Granja LA PEÑASCA

Autorizada por el Sindicato Nacional de Ganadería

COGOLLUDO (Guadalajara) Pollitos de un día y huevos para incubador. Leghorn, Castellana negra y Rhode Island, procedentes de reproductores del Estado.

Pedidos: Dávalos, 6. Guadalajara. Imprenta del Suc. de H. de Pablo

Delegación de Abastecimientos

Racionamiento de la capital

Relación de artículos correspondientes a la semana 4.^a del mes de enero y 4 de la cartilla individual de racionamiento que comprende los días 19 al 26 de enero.

El racionamiento expresado será para las cartillas en tiendas, economatos nopreferentes y cooperativas, siendo el que a continuación se indica:

ADULTOS

Acéite.—Cuarto de litro por persona, previo corte del cupón de acéite de la semana 4, al precio de 1'90 pesetas la ración.

Azúcar.—Cien gramos por persona, previo corte del cupón de azúcar de la semana 4, al precio de 0'65 pesetas la ración.

Garbanzos.—Cien gramos por persona, previo corte del cupón de legumbres y arroz de la semana 4, al precio de 0'75 pesetas la ración.

Lentejas.—Cien gramos por persona, previo corte del cupón de legumbres y arroz de la semana 4, al precio de 0'55 pesetas la ración.

Paré.—Doscientos gramos por persona, previo corte del cupón de legumbres y arroz de la semana 4, al precio de 0'70 pesetas la ración.

Patatas.—Un kilo por persona, previo corte del cupón de patatas de la semana 4, al precio de 1'25 pesetas la ración.

INFANTILES

Harina.—Setecientos gramos por persona, previo corte de los cupones de pan o harina correspondientes a los días 20 al 26 de los corrientes, ambos inclusive, al precio de 1'75 pesetas la ración.

Acéite.—Cuarto de litro por persona, previo corte del cupón de grasa o acéite de la semana 4, al precio de 1'90 pesetas la ración.

Azúcar.—Cien gramos por persona, previo corte del cupón de azúcar de la semana 4, al precio de 0'65 pesetas la ración.

Arroz.—Doscientos gramos por persona, previo corte del cupón de arroz o harina de arroz de la semana 4, al precio de 0'70 pesetas la ración.

Patatas.—Un kilo por persona, previo corte del cupón de patatas de la semana 4, al precio de 1'25 pesetas la ración.

Leche condensada.—Dos botes por persona, previo corte del cupón de leche condensada de la semana 4, al precio de 10'40 pesetas la ración.

TRANSEUNTES

Paré.—Doscientos gramos por persona, previo corte del cupón de legumbres y arroz de la semana 4, al precio de 0'70 pesetas la ración.

Lentejas.—Cien gramos por persona, previo corte del cupón de legumbres y arroz de la semana 4, al precio de 0'55 pesetas la ración.

Asimismo durante la próxima semana se racionarán tres kilogramos de carbón, previo corte del cupón 3 de Varios, al precio de 2'37 pesetas la ración.

El indicado racionamiento podrá ser retirado durante los días 19 al 26 de enero, ambos inclusive.

Las cartillas de transeuntes y provisionales serán atendidas en el establecimiento de ultramarinos de don Valentín Palencia, Generalísimo, 18 y panadería de don Pedro Barra, Alvarfáñez de Minaya, 15.

Guadalajara, 15 de enero 1948.

SE VENDEN LOS TERRENOS de la Plaza de Toros. Razón: «Bazar Dehesa». Miguel Fluiter. Guadalajara

ZAPATOS



¡Comprelos por Correo!
SOLICITE CATÁLOGO GRATIS
CCC Apartado 263-San Sebastian

INFORMACION Deportiva

Deportivo Guadalajara, 5 - Canillas, 0

El encuentro se celebró en medio de una lluvia torrencial y con un campo completamente encharcado

En los octavos de final, el sorteo enfrenta al Deportivo con el Parque Móvil

Vaya en primer lugar un aplauso para lo más escogido del deporte alcarreño, esos dos centenares de «locos» que, desafiando inclemencias del tiempo, acudieron el domingo al campo del Productor a presenciar el segundo encuentro de la eliminatoria Deportivo-Canillas, y también nuestra felicitación a la Directiva del Club local por haber descubierto un equipo de «nadadores», que a más de jugar al fútbol le permitirá crear su sección de natación, ya que sus componentes pueden practicar indistintamente ambos deportes, y claro está, como el domingo se encontraban en su elemento, el Canillas fué el que pagó las consecuencias de esta doble actividad deportiva.

Recordemos el partido. Como ya pueden suponer nuestros lectores por las líneas que anteceden, el juego practicado por ambos equipos no pudo ser muy brillante, ya que el terreno de juego no se prestaba a mayores lucimientos, pues el balón flotaba una y otra vez en el inmenso charco que era el campo, sobre todo por la banda del marcador.

Con todo, y contando con este insuperable inconveniente, el Deportivo demostró en todo momento mayor clase y conjunto que el Canillas, y las pocas jugadas dignas de mención que se pudieron apreciar en este encuentro siempre salieron de los pies de sus jugadores.

El partido, no obstante, resultó entretenido hasta mediada la segunda parte, en que el Deportivo afianzó su victoria. Hasta este momento, y pese al mejor juego y mayor dominio de los locales, el encuentro, con el solitario gol de Collar, tenía la incertidumbre de todos los de esta clase cuando la ventaja no es clara, ya que una jugada, de suerte más que de otra cosa, podía llevar el equilibrio al marcador, y con ello, pese a todos los pronósticos, la incertidumbre del resultado final.

Así lo entendieron los muchachos del Canillas, y por ello tardaron bastante en entregarse, estando bien cerca de conseguir la igualdad en aquella jugada del segundo tiempo en que Adolfo retrasó la pelota a Cuesta, pero que no llegó a poder de éste al quedar como clavada entre el fango cerca de la portería alcarreña, circunstancia que fué aprovechada por el delantero centro del equipo visitante para ganar la acción a nuestro guardameta y lanzar un fuerte

disparo que afortunadamente fué devuelto por uno de los postes.

¿Hubiera influido esta jugada, de haber sido gol, en el resultado del partido? No lo creemos, pues la superioridad local era bien patente, pero no dudamos que de haberse producido el empate, el partido, pese al agua, se hubiera puesto al rojo vivo y nuestros muchachos no hubieran logrado la victoria con la relativa facilidad con que luego la alcanzaron.

Esta jugada, de evidente peligro para la puerta del Deportivo, hizo ver a sus jugadores que el encuentro no estaba resuelto, y por ello redoblaron sus esfuerzos, pudiéramos decir se «enfangaron» aún más, y entonces es cuando ya se terminó el partido, pues vino la goleada y el Canillas comprendió que ya no tenía nada que hacer y se entregó, no sin antes recurrir a algunos actos reprobables que enturbiaron su deportividad del primer tiempo.

El árbitro, señor Carrasco Rubira,

SE VENDE APARATO RADIO

para automóvil R. C. A., razón, «Bazar Dehesa». Guadalajara.



de noche, de día, con toda comodidad en los momentos libres de sus obligaciones, gracias a nuestros originales y exclusivos cursos de ENSEÑANZA POR CORRESPONDENCIA, podrá Vd. prepararse un porvenir en muy poco tiempo.

CONTABILIDAD

la especialidad mejor retribuida en empresas y Centros oficiales.

CALCULO Y REDACCION COMERCIAL

su perfecto dominio es necesario para conseguir un buen puesto.

TAQUIGRAFIA

el conocimiento más solicitado en oficinas particulares y oficiales.

ORTOGRAFIA

la base indispensable para poder aspirar a cualquier empleo bien retribuido.

INGLES - FRANCÉS

los idiomas, cuyo conocimiento es esencial para todo hombre de negocios que desea prosperar. Los puede aprender en muy poco tiempo.

CULTURA GENERAL

(Aritmética, Ciencias naturales, Derecho, Geografía, Geometría, Gramática, Historia). Una buena cultura es la base del éxito de la vida!

CORTEY CONFECCION

de extraordinaria utilidad para toda mujer, como profesión o economía en el hogar.

PIDA FOLLETO GRATIS HOY MISMO

ACADEMIA C.C.C.
APARTADO, 108 - SAN SEBASTIAN

Quedan atenuadas las restricciones de energía eléctrica

La Delegación Técnica Especial para la regulación y Distribución de energía eléctrica en la zona, por telegrama comunica lo siguiente:

«En la nota del Ministerio de Industria publicada en 10 del corriente, se expone la situación eléctrica del momento. Las lluvias caídas en esta zona, aún no abundantes, ha producido un aumento en los caudales de los ríos, pero no ha permitido rehacer los embalses cuyas reservas son escasísimas.

Durante los días en que se mantengan los caudales elevados en las centrales de agua fluyente, continuarán suprimándose provisionalmente los cortes de corriente y en ellos se autoriza la utilización de energía por la Industria.

La falta de embalses provoca por otra parte una disminución de potencia en horas de carga de alumbrado que exige mantener los consumos reducidos desde las seis de la tarde hasta las doce de la noche, horas durante las cuales deberán ajustarse en toda la zona Centro-Levante a las siguientes normas provisionales:

Los establecimientos de comercio deberán mantener el alumbrado reducido del interior a un cincuenta por ciento, suprimiendo la mitad de las lámparas.

Los escaparates seguirán con una lámpara de 25 vatios por cada metro lineal.

Después de la hora de cierre deberán permanecer apagados, tanto interior como exteriormente.

Los espectáculos públicos, cafés bares, etc., deberán seguir manteniendo sus consumos reducidos al cincuenta por ciento.

Los anuncios luminosos continuarán apagados, excepto los domingos en que se les permite encender por no existir la carga del comercio.

Se prohíbe especialmente la utilización de energía por motores industriales en las horas de alumbrado.

Desde esta fecha se iniciarán inspecciones en las horas de alumbrado y se sancionarán con el corte inmediato de corriente y económicamente las infracciones comprobadas en la forma prevista en la Orden de la Presidencia de fecha 19 de julio de 1944.

Lo que se publica para general conocimiento.

Guadalajara, 13 de enero de 1948.
El ingeniero jefe, J. Muñoz Repiso.

Dr. B. Rhodes Inés ESPECIALISTA DE NIÑOS

Ayudante de la Clínica de Pediatría de San Carlos.
Médico interno del Hospital Provincial «Ortiz de Zárate».

CONSULTA:

Martes y sábados de 4 a 6
San Juan de Dios, núm. 2 (C. S. 27.)

COMPANIA TELEFONICA NACIONAL DE ESPAÑA

CONCURSO-EXAMEN PARA TELEFONISTAS AUXILIARES EN EL CENTRO DE GUADALAJARA

Se convoca concurso-examen para cubrir dos plazas de Telefonistas Auxiliares en el Centro de Guadalajara, con el haber anual de 5.100 pesetas. Las Telefonistas Auxiliares perciben además el plus de carestía de vida equivalente al 16 por 100 del sueldo asignado, dos pagas extraordinarias, el 5 por 100 de beneficios en proporción a sus haberes y el plus de cargas familiares en su caso, con arreglo a las disposiciones reglamentarias.

Podrán optar al mismo las españolas solteras que en 1.º de enero de 1948 tengan cumplidos dieciocho años como mínimo o veintisiete como máximo.

Las instancias, dirigidas al Sr. Inspector General de Personal, deberán presentarse en este Centro Telefónico desde el día 2 al 28 de febrero hasta las doce de la mañana.

Los exámenes darán comienzo en Guadalajara a partir del día 13 de abril de 1948.

La Convocatoria completa estará expuesta en la Central de la Compañía de esta Plaza.

Guadalajara, enero 1948.

Para la compra de su
GABARDINA
recuerde con interés
TEJIDOS
ROBISCO
Extraordinario surtido